

平成25年 取扱高 正誤表(平成26年3月修正)

誤			正		
総取扱高			総取扱高		
市場名	数量(kg)	金額(円)	市場名	数量(kg)	金額(円)
本場	344,013,918	154,033,887,192	本場	344,013,990	154,033,925,517
北部市場	332,098,561	93,781,597,050	北部市場	332,098,561	93,781,597,050
南部市場	21,785,819	15,648,643,546	南部市場	21,785,819	15,648,643,546
合計	697,898,298	263,464,127,788	合計	697,898,370	263,464,166,113
本場			本場		
部門名	数量(kg)	金額(円)	部門名	数量(kg)	金額(円)
青果部	221,128,858	53,574,369,234	青果部	221,128,930	53,574,407,559
つけ物部	385,558	258,613,063	つけ物部	385,558	258,613,063
水産物部	122,499,502	100,200,904,895	水産物部	122,499,502	100,200,904,895
合計	344,013,918	154,033,887,192	合計	344,013,990	154,033,925,517